

迎新年 全系疯抢

轩逸以50万台佳绩奠定旗舰家轿领军地位

销量破50万, “华丽转身”
成就旗舰家轿

作为日产全球的战略车型,轩逸的前身要追溯到中国第一代豪华轿车代表——蓝鸟(Bluebird)。它以卓越的产品性能和尊崇高贵的驾乘体验著称于世,创造了业界为之惊叹的“蓝鸟神话”。在蓝鸟高水准的技术平台上,东风日产采取“领先半步”的策略,为轩逸融入了诸多创新设计与先进工艺,将技术优势发挥到极致。

改款上市三年来,轩逸始终保持着稳健的发展步伐,连续数月占据中级家轿市场榜首位置,稳坐“万台俱乐部”头把交椅。即使在2011年年市整体下滑的情况下,仍以超过14万台的年度销量佐证了市场及消费者的高度认可,更在今年2月底,突破50万台销量大关,雄踞中级车高端市场领导地位。

家轿四极,让轩逸屹立中级家轿之巅

轩逸取得今天的成绩,50万车主最有发言权。轩逸车主宋先生表示:“轩逸的推出为购买家轿的消费者提供了很好的衡量标准。不少朋友以前购车概念比较模糊,虽然知道外观、节油、性能和舒适等几个要素,但选购时却没有标准,也不知道该如何比较。现在买车,他们都以我的轩逸四大标准逐一进行比较,有些甚至在对比之后就直接购买了轩逸。”

正如车主所言,轩逸将中级车市消费者格外关注的外观、空间、动力、油耗四方面进行完美均衡,全车二十余处细节充分体现了“大



截至今年3月底,东风日产旗下明星车型轩逸上市累计销量已突破50万台大关,稳居中级家轿市场领军地位。自上市以来,轩逸凭借出色的产品品质和独特的品牌理念,赢得了广泛的市场认可和用户口碑,树立了中级家轿市场的标杆。

气之极”、“宽适之极”、“顺畅之极”和“节能之极”四大极致标准,树立了中级车市“全尺寸旗舰家轿”的新标准。

“大气之极”:在外形设计上,轩逸与时代潮流紧密结合。改动后的前进气格栅与新一代天籁更为相似,加大的格栅使整款车显得更加威猛,贯穿前后的腰线使新车看起来更加动感,延续流畅、饱满圆润风格的同时,外观更显硬朗、线条更加柔美,整体造型趋于年轻化。

“宽适之极”:凭借创新的设计理

念,轩逸在4665mm长的车身内实现超长轴距与宽大后排膝部空间,精巧车身与内部大空间带来“超对比空间”。以丰富领先的人性化配备,如副驾驶席电动调节座椅、侧辅助安全气囊、主动式头枕、ASC定速巡航系统、全自动正负离子空调等,以及高品质内饰设计,充分体现了设计美感与实用性的“超设计理念”,让款待无微不至。

“顺畅之极”:轩逸搭载2.0升MR20DE引擎与新一代XTRONIC CVT无级变速器,两者完美合璧,

动力衔接顺畅之极,同时兼顾燃油经济性,带来“超技术体验”。

“节能之极”:轩逸搭载的CVT无级变速器比普通变速器节能15%。同时,新增1.6L手动档,在节能减排的大环境下,为消费者提供更多选择。

业内人士普遍认为,轩逸致力于打造家庭驾车“四极标准”理念,全面满足消费者对家庭轿车的主流需求,在产品性能各方面,已经具备了同级车无可比拟的优势,并吸引、折服了众多理性消费者,成为他们驶向未来的

不二选择。

洞悉潮流,“款待家人”开创情感营销先河

轩逸之所以能够取得50万销量的骄人成绩,除了其过硬的产品力做保障之外,还得益于其提出的“款待家人”的品牌主张及情感营销的新模式。

事实上,轩逸的“款待家人”不仅体现在其拥有大气的外观、舒适的乘坐空间、科技性强的配置、顺畅的驾控和全方位的安全保护等,还体现在它用心筹划的一系列活动中,拉近了消费者与家人的距离,增进了他们的感情,并使“家”的观念深入人心。

“轩逸还根据消费者需求推出“领航版”等车型,去年6月推出的轩逸“领航版”车型配备了“3G多媒体导航系统”,该系统由国际顶尖电脑软硬件厂商联手打造,技术领先,功能全面。据介绍,3G多媒体导航系统采用英特尔Atom(凌动)Z510PT处理器,主频高达1.1G,搭载英特尔GMA500显卡,7英寸高清数字液晶屏,分辨率达800×480,无论卫星导航、影音娱乐、3G上网,都能带来细腻、顺畅的视觉体验。

正是源于对“四极标准”的坚守,对“款待家人”的传承,对“温情营销”的珍视,轩逸迎来了广大消费者的热捧和市场的认可,市场销量一路飙升,短短不到6年时间就取得了突破50万台的惊人业绩。相信在未来的日子,轩逸趁着力拔头筹之势,将继续以日系中级车领导者的姿态为我们带来更多的惊喜!(东源汽车)



NISSAN
SHIFT_

NISSAN
SYLPHY 轩逸
超越款待 旗舰家轿

技术日产 人·车·生活

新春款待 2012年度风云车 新轩逸

微领宽适 行政级680mm后排空间 微领节能 6.2L/百公里超低油耗

首付2.38万起,新轩逸即刻款待家人



东风南方东源专营店
东风南方东源交运店
东风南方宝丰源专营店
东风南方东源金乡店
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东
济宁车站东路18号交运汽车城
邹城市北外环路104国道西200米路北
金乡县开发区王杰路7号
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999
0537-2988886
0537-5317999
0537-8877979
0537-4034999



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 奇骏
MURANO 楼兰 TIIDA 骊歌 MARCH 玛驰 QUEST 启悦 NISSAN GT-R

东风日产



启辰D50/R50双星闪耀,6.78万-8.38万轻松驾享。“年末感恩,礼享启辰”活动火热进行中。东风日产感恩践行,启辰车主更可尊享“安全保障承诺”、“品质无忧承诺”。

东风南方启辰星源专营店 0537-5175688

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车